

## 登封播报 | 政务

# 构建优质服务体系 满足群众物质需求

## 登封政协与6家公共服务单位座谈群众服务工作

12月10日,登封市政协召开四届十九次常委会议。登封市政协主席孟永瑞,副主席常兴文、孟战江、刘白雪、王丽出席会议。

会议听取了登封市供电公司、中石化登封石油分公司、热力公司、燃气公司、广电公司、自来水公司6家单位的工作情况汇报。听完汇报后,委员们就自来水公司水质净化检测,解决登封市

水源地、燃气及暖气初装费价格、供电公司的硬件设施、如何提高服务质量等问题进行了座谈发言,并对6家单位进行了民主测评。

孟永瑞在讲话中对6家单位在发展中采取的措施给予了充分肯定。他同时要求,各单位要加强领导,统筹兼顾,统一规划,统一施工,建立一系列评价体系。要认真研究构建优质服务的

必要性。目前,登封市扶贫攻坚战已经打响,6家公共服务单位也要跟上形势,尽早谋划。要在服务质量、服务层次、服务深度上不断加大力度,满足老百姓日益增长的物质文化需求。同时,要保护好各单位的合法权益,做好宣传,双向互赢,要把安全工作当做当前的头等大事来抓,确保社会大局安全稳定。

记者 袁建龙

### 登封加强景区特种设备检测

近日,登封市工商质监部门在对一系列设施安全检查中了解到,嵩阳公园的特种设备管理人员和作业人员都是持证上岗,特种设备都在有效检验期限内,运行状况良好,索道及观光车运行正常。工商质监有关负责人表示,近一时期,将再次采取暗查暗访、“回头看”等方式,彻查特种设备隐患,督促整改到位,对非法违法行为和重大安全隐患做到“零容忍”,一经发现,将采取强制措施,做到从严查处,打击到位,确保人民群众生命财产安全。

登封播报 胡建邦 付文龙

通讯员 袁洪军

# “年产15万吨高碳土壤修复肥”项目启动

## 将为登封传统产业结构调整和转型升级起到重要推动作用

12月13日,由河南农业大学组建的作物学博士后科研流动站,暨河南惠农土质保育研发有限公司创新工作站正式在登封市中禾广场揭牌,中国工程院院士陈温福被河南惠农土质保育研发有限公司正式聘任为首席科学家。登封市人民政府副市长陈治龙、中国工程院院士陈温福、河南农大教授博士生导师刘国顺出席活动仪式并分别致辞。至此,登封市电子与新材料创新创业综合体正式启动运营。

据悉,陈温福院士作为沈阳农业大学教授,是国家重点学科作物栽培学与耕作学科带头人,在秸秆生物炭化高效还田的生物炭基缓释有机肥和多种土壤改良剂项目等方面有卓越的成就。河南农大教授博士生导师刘国顺教授的生物秸秆炭化烟叶专用有机肥已在登封西部乡镇烟田实验,取得良好效果。两位专家在登封与河南惠农土质保育研发有限公司合作,并建立博士后流动站,是登封利用先进科学技术发展

农业的一个里程碑,对登封农业科技、生态环境改善及可持续发展必将起到巨大的科技支撑作用。

登封市政府工作人员介绍,由河南惠农土质保育研发有限公司投产的“年产15万吨高碳土壤修复肥”项目正式启动,将研发生产系列高碳基土壤修复剂和高碳基肥。该项目的成功投产,将为登封传统产业结构调整和转型升级起到重要的推动作用。

记者 袁建龙

### 告成镇实现服务群众零距离

今年以来,告成镇以“转作风、提效能”为目标,着力增强党委政府、党员干部服务意识和能力,为群众解难题、谋发展、创和谐,实现了服务群众零距离。据悉,该镇政府实行无节假日式24小时值班制度,随时接待来访群众,了解和记录群众诉求。同时,该镇政府实行开门办公、上门服务、干部驻村等制度,并制作了工作手册和台账,详细记录下服务对象的基本情况、反映问题和难点、办结情况。该镇还要求镇村干部对群众反映的问题详细记录,能当场解决的现场办结,不能办结的在一定期限内转交相关部门办结,并给予当事人答复,切实把群众反映的问题落到实处。登封播报 李晓霞

# 六旬老人遭遇户口难题 民警多方查询帮助解决

“这么多年了,俺终于有户口了,太感谢你们了!”拿到户口本和身份证的王粉老人抹着眼泪连声道谢。日前,登封市公安局告成派出所民警上门服务,帮助老人解决了困扰她20年的户口问题,将户口本和身份证送到了老人手中。

今年64岁的王粉老人是告成镇五度村人,20年前,她远嫁汝州市郎屹乡东坡村,后因婚姻问题,又回到五度村再嫁他人,因某些原因,这20年在登封

一直没有户口,因此国家的合作医疗、社会养老保险等许多惠民政策她都享受不了。

告成镇派出所得知王粉老人的问题后,派出所所长常志强非常关心和重视。为解决老人的户口问题,派出所工作人员驱车前往老人曾生活的汝州市郎屹乡东坡村中调查,并翻阅了大量的户口底册,经过多方走访调查,最终为老人重新补办了户口。

登封播报 刘俊苗  
通讯员 杨亚博 文图



民警为王粉老人送去身份证

### 医联体技高惠民,市民称赞

“这活动真不错,在咱们登封就能见到郑州的专家,价格还不贵,真好。”登封的一名患者笑开了怀。12月10日,郑州大学附属郑州中心医院医联体“名医名护送健康,登封行”活动在登封市妇幼保健院盛大举行,在保健院分别进行了免费疾病筛查暨慈善项目宣传推广、现场救助,健康知识讲座等活动。

据悉,近期登封市妇幼保健院还将和郑州市儿童医院、郑州大学二附院、郑州大学三附院等深入开展医联体建设,以博采众长,持续推动保健院妇科、产科、儿科等特色专科的技术提升,并依托远程会诊系统使患者不出登封就能得到省级专家高端诊疗服务。登封播报 孙亚奇 通讯员 孙长见

# 登封这五年 等您话精彩

登封市作为华夏文明的发祥地之一,佛道儒三教荟萃,和谐共处。特别是“十二五”期间,勤劳、淳朴、智慧、文明的登封人在政治、经济、文化、艺术、宗教、旅游、科技等方面做出了不平凡的业绩,也为郑州乃至河南的经济文化发展做出了自己的贡献,为世界文明画出了浓墨重彩的一笔。

“十二五”的5年,在省委、省政府、郑州市委、市政府的正确领导下,登封市委、市政府团结带领全市人民,围绕“三大一中”战略定位,突出“三大主体”工作,主动融入国家“一带一路”战略,凝心聚力,攻坚克难,积极推进登封市区建设。可以说,“十二五”的5年,是全市上下勇于担当奋力拼搏的5年,是登封经济发展、社会进步,城乡面貌发生翻天覆地变化的5年,是登封民生改善、市民生活质量明显提升的5年,是在登封发展史上辉煌展现的5年,必将留下痕迹的5年。

5年的发展和变化,生活其中的市民有切身的感受,参与建设的人们有鲜活的记录。即日起,郑州晚报联合登封市委宣传部,在《郑州晚报·登封播报》、《郑州晚报·登封播报》官微等媒体推出“述说十二五 登封这5年”大型系列报道,我们将诚邀各级各系统各部门,热爱登封、生活在登封的人们及生产和建设一线的劳动者,为登封发展做出贡献的人们,关心登封、支持登封的专家学者和社会各界,倾听他们最真实、最动人的讲述,从他们的字里行间、话里话外感受他们的喜悦和激动,感受登封5年来的发展和变化。

我们也期待着各位读者的参与,如果你有关于登封建设发展的难忘故事、精彩图片,如果你对登封未来的模样有着美好期许、展望及建设性的意见和建议,不管是文字、图片、视频、动漫,都可以发送给我们,我们将认真梳理后予以刊播,期待着与你一起共同记录登封成长脚步,共同感受嵩山变化的点滴。

联系单位:登封市委宣传部新闻科 咨询电话:62857956 联系单位:郑州晚报登封播报 咨询电话:62776277  
“爱登封”官微:爱登封 郑州晚报·登封播报官微:dfbb62776277